
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Satuan Pendidikan : MTs Alkhairaat Marowo 
Mata Pelajaran : Akidah Akhlak 
Kelas / Semester : 7 / Genap 
Materi Pokok  : Akhlak Tercela  
Alokasi Waktu  : 2 x 40 Menit ( Pertemuan ke-8 ) 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Kompetensi Dasar 
 

Tujuan Pembelajaran : 
 

1.3 
 

 

Menolak AKhlak tercela 
Riya dan Nifaq 
 

 

 

1. 

  

 

Menolak AKhlak tercela, Riya dan Nifak  
 

 

Indikator 
 

1. 
 
2. 

Menjelaskan Pengertian 
Riya dan Nifak 
Menunjukan dalil Naqli dan 
Aqli tentang Riya dan Nifak 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pendahuluan  

 Guru mengaktifkan Watsap Grup dan mengecek kehadiran siswa 

 Guru melakukan pembukaan dengan Salam dan Do’a 

 Sosialisai singkat tentang bahaya covid.19 dan upaya pencegahannya 

 Guru menyampaikan tema dan Tujuan pembelajaran 

 Guru meminta siswa mengamati video pembelajaran yang dikirimkan di grup WA 
2. Kegiatan Inti 

 Guru menyajikan penjelasan melalui video pembelajaran yang sudah dipersiapakan 
sebelum pembelajaran ( terkait materi tentang Pengertian Riya dan Nifak serta dalil yang 
terkait tentang pembahasan yang dimaksud.  

 * Setelah menonton Vidio, Guru mengajak peserta didik bertanya terkait materi yang  

     dijelaskan  

 * Guru   memberikan motivasi kepada peserta didik untuk bertanya tentang gambar yang    

    diamati 
  

3. 3. Penutup / Evaluasi Pembelajaran  

 Guru membuat kesimpulan tentang materi yang diajarkan 

 Guru Mengadakan Evaluasi ( Tanya jawab Secara Lisan ) 
 Guru Menugaskan Kepada siswa mencari referensi dalil hadis dan surah tentang sifat Riya 

dan Nifak 

 
C. MEDIA PEMBELAJARAN 
1.  Vidio  pembelajaran yang relevan dengan materi yang disajikan 
2. HP 
D. SUMBER BELAJAR 
1. Buku Guru Akidah Akhlak kelas VII K.13 
2. Buku Siswa Akidah Akhlak K.13 
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